Reservdelar Suevia WT200, WT400, WT600, WT1000, WT1500
(Nyare an 2022-03)

OBS WT200 &r ej med pa bilden men delarna ventill, flotér mm ar samma som pa WT400 -
WT1500 p4 bilden

160.0100, 160.0101, 160.0104, 160.0105 - WT400, WT600, WT1000, WT1500

Zubehor + Accessories * Accessoires

400 | — 160.0104

6001 — 160.0100

102.0809_ ) . @ .

102.0773 &

102.0649
102.1681

. 102.1682
S0 102.1684

102.1683

\

102.0621

132.1141

1000 | — 160.0101
1500 | — 160.0105

102.1686

102.0547

162.0004 >

162.0001

|

131.0800 1\

< 03.2022

102-1249*°m@
102.1\15 \6

* Multipack

102.1249-5

Nedan finner du reservdelarna. Du kan dven trycka p4 artikelnummer f6r att komma vidare till

reservdelen.

Position Artnr. Bendmning

102.0547 SUE-102.0547 Massingsmutter 2”

102.0609 SUE-102.0609 Overfallsmutter massing M28x1.5

102.0621 SUE-102.0621 Plastmutter M5

102.0649 SUE-102.0649 Ventil membran @22mm

102.0773  Ej Bestallningsbar Vagnsbult M5x16 Rostfri

102.0995 EjBestallningsbar Bricka Rostfri A21 (M20)

102.1421 Ej Bestallningsbar Vingmutter Massing M10

102.1681  Ej Bestallningsbar Ventilhus Arm Infastning

102.1682 Ej Bestallningsbar Ventil spets

102.1683 Ej Bestallningsbar Flottorarm Till Ventil Mod. 800

102.1684  Ej Bestallningsbar Saxpinne Rostfri 4x36 mm

102.1686  Ej Bestallningsbar Ventil anslutning 1/2" Till 800 Ventiler

102.1687  Ej Bestallningsbar Munstycke @ 8 mm, inkl. O-ring

131.0671  Ersattav 131.0800 Komplett Flottor Ventil Mod. 671 Ersatt av SUE-131.0800
131.0800 SUE-131.0800 Komplett Flottor Ventil Mod. 800 EASYFLOW 1-5 bar



https://www.lgprodukter.se/product.html/massingsmutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/overfallsmutter-massing-m28-x-15
https://www.lgprodukter.se/product.html/plastmutter-m5
https://www.lgprodukter.se/product.html/ventil-membran-o-22-mm
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottor-till-suevia-vattenkar-200---1500-liter-mfl-till-wt200-wt400-wt600-wt1000-wt1500-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/komplett-flottor-till-suevia-vattenkar-200---1500-liter-mfl-till-wt200-wt400-wt600-wt1000-wt1500-2

132.1141
132.1413
162.0001
162.0004

Ej Bestallningsbar
SUE-132.1413

SUE-162.0001

SUE-162.0004

Flottorkropp Till Mod. 800

O-ring Till Bottenplugg WT-Vattenkar
Bottenplugg Komplett WT-Vattenkar
Servicelock till Suevia Vattenkar

Ni hittar reservdelarna pa var hemsida:
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-wt200-wt400-wt600-

wt1000-wt1500-nyare-an-2022-03

LG Produkter AB
Bjararydsvagen 400

294 93 Sélvesborg

Tel: 0456-820020
kundtjanst@lgprodukter.se


https://www.lgprodukter.se/product.html/o-ring-till-bottenplugg-wt-1-st
https://www.lgprodukter.se/product.html/bottenplugg-komplett-wt-vattenkar
https://www.lgprodukter.se/product.html/servicelock-till-suevia-vattenkar-200---1500-liter
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-wt200-wt400-wt600-wt1000-wt1500-nyare-an-2022-03
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-wt200-wt400-wt600-wt1000-wt1500-nyare-an-2022-03

